



ROMANIA  
JUDETUL PRAHOVA  
ORASUL BĂICOI  
CONSILIUL LOCAL  
STR. UNIRII, NR.21 COD : 105200  
TEL: 0244.260830/0244.260816 FAX: 0244.260987  
WEB: [www.primariabaicoi.ro](http://www.primariabaicoi.ro)



## Raport de activitate pentru anul 2021

**Chitoroiu Gheorghe,**

Consilier local al Orasului Baicoi din partea Partidului Umanist Social Liberal

Subsemnatul Chitoroiu Gheorghe, in calitate de consilier local ales in Septembrie 2020 pe lista Partidului Umanist Social Liberal in cadrul Consiliului Local al Orasului Baicoi, prezint o informare cu cele mai importante activitati si intruniri la care am participat:

### 1. Participare la sedintele Consiliului Local

Activitatea desfasurata in anul 2021 a avut la baza prevederile O.U.G. 57/2019 privind Codul Administrativ si Regulamentul de organizare si functionare a Consiliului Local Oras Baicoi, Jud. Prahova.

Am participat la toate ședințele ordinare ( 12 ), extraordinare ( 1 ) si de indata ( 5 ) ale Consiliului Local, precum și la ședințele de comisii ( 17 ) din care fac parte, respectiv Comisia nr. 3 pentru activități social-culturale, culte, învățământ, sănătate, familie, muncă și protecție socială, protecție copii și sport, in calitate de Secretar și Comisia nr. 2 pentru Urbanism in calitate de membru.

In fiecare ședință de consiliu am luat cuvântul în vederea formulării de amendamente la proiectele de hotărâri aflate în dezbatere, luări de poziție față de oportunități sau legalitate a proiectelor ori intervenții politice. Activitatea din comisii s-a concretizat în abordarea, analizarea , avizarea/neavizarea proiectelor repartizate comisiilor din care fac parte. Când situația a impus, au fost invitați șefii compartimentelor functionale din aparatul de specialitate al Primarului Orasului Baicoi pentru a oferi informații suplimentare referitoare la problematica proiectelor de hotărâri supuse aprobării.

Odata cu numirea mea prin H.C.L. in cadrul Comisiei de Ordine Publica la nivel de Oras Baicoi, am participat la toate sedintele trimestriale sau alte sedinte in care s-au discutat probleme referitoare la activitatea de ordine publica si siguranta circulatiei, regulamentul de organizare si functionare, etc.

## **2. Intalniri cu cetatenii**

Pe toata perioada anului 2021, trimestrial am avut intalniri cu cetatenii din localitate, indeosebi cu cei din cartierul Tufeni, zona care este in responsabilitatea mea, aducand la cunostinta problemele existente. Mentionez ca am avut o prezenta activa in cadrul sedintelor, venind cu diferite propuneri, cum ar fi: amenajarea unui parc la intrare in cartierul Tufeni, amplasarea unor indicatoare si semne de circulatie in aceeaasi zona. L-am sustinut pe domnul Primar in initierea Proiectului European „CONSTRUIRE CENTRU CULTURAL – RECREATIV BAICOI - EXTINDEREA, MODERNIZAREA, REABILITAREA, DOTAREA, SCHIMBAREA FOLOSINTEI INITIALE CLADIRE FOST SPITAL HEPATITA SI CONSTRUIRE TROTUARE SI PISTE DE BICICLETE IN ORASUL BAICOI, JUDETUL PRAHOVA” - proiect in derulare - avand ca rezultat si amenajare trotuare in cartierul Tufeni.

Pe intreaga perioada a anului 2021 am avut o buna colaborare cu domnul Primar al orasului Baicoi, cu ceilalti membri ai Consiliului Local si nu in ultimul rand cu functionarii publici ai Primariei .

Doresc să menționez că în perioada mandatului de consilier local pe anul 2021, toată activitatea mea s-a desfășurat cu buna credință, în interesul public, respectiv analiza oportunității proiectelor de hotărâre ce urmăreau beneficii aduse comunității.

Cu aleasă considerație,

Consilier local Chiotoroiu Gheorghe

